MODELBRIEF 
Van: school van eerste voorkeur
Naar: leerling die is uitgeloot 
Opmaak: Graag in opmaak/stijl briefpapier zetten 
Aanvulling: Groene tekst vervangen

VERZENDING: school van eerste voorkeur verzendt deze brief uiterlijk donderdag 25 april zowel per e-mail als per post samen met de welkomstbrief van de school van plaasting. 


(Naam leerling)
(Adres leerling)



Zaanstreek, 25 april 2024


Betreft: Uitkomst loting

Beste (Naam leerling),

(Naam school) heeft voor het schooljaar 2024-2025 meer aanmeldingen van leerlingen ontvangen dan wij kunnen plaatsen. Daarom is er een loting uitgevoerd om de beschikbare plekken (capaciteit) te verdelen. De loting is uitgevoerd onder het toeziend oog van een notaris. Hoewel we blij zijn met de grote aanmelding, vinden we het jammer dat we een groep leerlingen moeten teleurstellen.  
 
Het spijt mij dan ook dat ik moet melden dat je niet kan worden geplaatst op (naam school). De uitkomst van de loting is dat je geplaatst bent op (naam school van plaatsing). De welkomstbrief van (naam school van plaatsing) vind je bij deze brief. 

We kunnen wel melden dat je bent geplaatst op de wachtlijst. Alle leerlingen die niet zijn geplaatst op hun school van eerste voorkeur, zijn geplaatst op de wachtlijst van de school van eerste voorkeur. Indien er een plaats beschikbaar komt, wordt deze aangeboden aan de eerst volgende leerling op de wachtlijst. Jij staat op (nummer a.d.h.v. de lotingslijst). Jouw plek op de wachtlijst is bepaald aan de hand van het eerder toegekende lotnummer. Wij zullen contact met je opnemen zodra er een plaats voor je beschikbaar is gekomen. Dit kan tot en met uiterlijk 30 juni 2024, daarna is de wachtlijst gesloten. Meer informatie over de loting en de wachtlijst lees je in de bijgevoegde brief informatie loting en wachtlijst. 

Zijn er redenen om het niet eens te zijn met het genomen besluit van jouw school van eerste voorkeur om je niet te plaatsen omwille van de capaciteit? Wellicht omdat je persoonlijke situatie is veranderd? Dan kunnen jullie bezwaar maken bij het schoolbestuur van de school van eerste voorkeur. In de bijgevoegde brief en informatiefolder staat alle informatie over het indienen van een bezwaar tegen het genomen besluit. Het bezwaar moet uiterlijk 6 juni 2024 door het schoolbestuur van de school van eerste voorkeur ontvangen zijn.

Ondanks de eventuele teleurstelling vertrouwen wij erop dat je een fijne tijd op (naam school van plaatsing) gaat krijgen. 

Met vriendelijke groet,


(Handtekening)
(Naam)
(Functie)
(Contactgegevens)

